MA®GHMATIKA I, TMHMA XHMEIAY - AYKHYEIY #3

Aoxnom 1. Troloylote To TORodTe AOPLGTA OAOXANEGUOTL
o) [+ zdx
1422
B) S \/5 dx
Y) fsin xdx

8) [z(1+ x)dx
€) [(2z —1)3dx

/, , . 2
Aoxnon 2. Ioylet 61 [wsinzdr = % sinx + c;

Aoxnon 3. Bpeite to:

o) cos(tan~!3)

B) tan(cos™10.3)

) cot(tan~!5)

Aoxnorn 4. T v ouvdptnon ¥y = y(x) yvopllovue 61 % = —x + 1 xou
y(1) = 3. Bpelte v ouvdptnon xar oyeddoete To Ypdpnud .

Aoxnom 5. Me yprion tov Ypaupnudtov xot Tov eufaddy Twv ywelkv mou o-
ptlovton avdueoco oe autd xou TOU Z-4E0VA, UTOAOYIOTE TO TOQPUXJTW OPLOUEVA

oloxhnpduoTaL:
1

o) f73 |z| dx

B) f_ll sinz dx

Y) [1,%+3da

) f;;r cosz dx

Aocxnor 6. Troloylote To TOROXATL OPIGUEVE OAOXANEOUATAL:

o) f01 2z + VT dx

B) 28— Ldx
Y) Jo s1n2xda:
8) [°, |z|dx

€) [y |cosz|dx

Aoxmom 7. o) Bpeite 1o euBaddv thc mepoyfic mou Peioxetoar xdtw oand v
nopaPol y = —x2 + 4 xon wéve and v evdela y — z = 2. Tpénel vo oyedidoete TNV
TOETAYVE TEQLOY Y.

B) Beeite to euBadév thc neproyfic mou Bploxeton mdve and v mopaBord y = x2 xou
xAtew and Ty evdelo  + y = 2.

¥) Beeite 1o euPoaddv thc meployfc mou nepudeleton ond Tic nopoforéc y = 7 — 222
xou y = a2 + 4.

Aoxnon 8. Troloylote to Topaxdtey ONOXANPOUATL

o) [sin?x coszdx

B) | 2t da




T)f\/zszd*'U
3) [ 2t+9dt
) [ ”H dz o7) [
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